Matematik

1- Aşağıdaki topluluklardan hangisi küme oluşturmaz?
A) evimizdeki aile fertleri.
B) sınıfımızdaki kız öğrenciler.
C) okulumuzdaki öğretmenler
D) evimizdeki bazı eşyalar.
2- Altı basamaklı en küçük doğal sayının bir eksiği kaçtır?
A) 999 999 B) 100 001 C) 99 999 D) 9999
3- Bir bütünün 3 eş parçasından 2 sini gösteren kesir aşağıdakilerden hangisidir?
A) 2/3 B) 3/5 C) 5/3 D) 2/5
4- 354(527(449( İşleminin sonucu kaçtır?
A) 1329   B) 1330   C) 1331   D) 1230
5- Bir bölme işleminde bölüm105, kalan 4, bölen ise 18 dir. Bu işlemde bölünen aşağıdakilerden hangisidir?
A) 1884   B) 1994   C) 1892   D) 1894
6- Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) Çarpmada 0 (sıfır) yutan elemandır.
B) Çarpmada 1 (bir) etkisiz elemandır.
C) Çarpmada çarpım sonuçtur.
D) Çarpmada 1 (bir) yutan elemandır.
7- Küçükten büyüğe sıralama yapıldığında, aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A) cm-mm-dm-m
B) dm-mm-cm-m
C) mm-cm-dm-m
D) mm-cm-dam-m
8- 

Cevap anahtarı

1- D, 2-C, 3-A, 4-B, 5-D, 6-D, 7- C, 8-0, 9-0, 10- 0

